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KAŽDODENNÍ PŘÍLOHA PRO VÁŠ KRAJ

jižní morava
11 °C/15 °C

2 °C/-2 °C
Více informací najdete
na pocasi.idnes.cz

Zprávy z měst:
Znojmo, Moravský Krumlov,
Hrušovany n. J., Miroslav

Počasí v kraji
NA KÁVĚ... Vyjednavačka
Soňa Enenkelová mluví se zločinci
a zachraňuje sebevrahy Strana B6

SPORT Koukal jde do boje
Badmintonista chce místo
na olympiádě Strana B8

Dárek ke Dni matek
MF DNES chystá
brusinkové
překvapení

JIŽNÍ MORAVA Zdeněk Karber z Vel-
kých Pavlovic už od neděle cítil
v kostech, že přijde změna počasí.
Doslova. Ozvalo se staré zranění,
a tak preventivně nevysazoval na
zahradu rajčata a některé rostliny
na záhoncích, které by mohl po-
škodit mráz, pro jistotu zakryl
netkanou fólií.

A včerejší ráno mu potvrdilo, že
jeho tělo předpovídá počasí spo-
lehlivě. Na jižní Moravě sice teplo-
ta jako jinde v zemi neklesla až na
minus třináct a nepadal sníh, ale

i tady místy klesla rtuť pod nulu.
A to už hrozí, že chlad napáchá vel-
ké škody nejen zahrádkářům, ale
i sadařům.

Meteorologové včera časně
ráno naměřili v kraji až minus dva
a půl stupně Celsia pod nulou.
V Dyjákovicích i Brně-Žabovřes-
kách dokonce padl rekord z roku
1994.

Ve Velkých Pavlovicích mráz
probírali už v šest hodin ráno na
poradě pracovníků Služeb města.
„Shodli jsme se na tom, že teplota

u nás klesla místy na nulu až mi-
nus jeden stupeň,“ říká Zdeněk
Karber, který je nejen pěstitelem,
ale i velkopavlovickým místosta-
rostou.

Počasí zdejší obyvatele obzvlášť
zajímá, protože mráz právě v těch-
to dnech může meruňky hodně po-
škodit. A právě meruňky z velké
části zdejší pěstitele živí a také je
proslavily, velkopavlovická odrů-
da patří k nejrozšířenějším.

„Mráz je právě teď hodně nebez-
pečný. Květy již opadly a malé plo-
dy jsou nyní velmi náchylné k pro-
chladnutí,“ vysvětluje Zdeněk Kar-
ber. Malé plody, lidově zvané na-
háčky, nic nechrání.

„Meruňky jsou nyní na mráz nej-
náchylnější,“ potvrzuje i tajemni-
ce Ovocnářské unie Moravy a Slez-

ska Jiřina Homolová. Podle ní se
však nedá jednoznačně říci, jaká
teplota je pro ně kritická. „Když
klesne nad ránem na dvě až tři ho-
diny na minus pět, nemusí napá-
chat takové škody, jako když tři
dny za sebou klesne v noci teplota
k nule,“ říká Jiřina Homolová.

Záleží také na tom, jak jsou plo-
dy velké. „Čím jsou menší, tím je
to horší,“ dodává.

Voda v kalužích i venkovních ná-
dobách vytvořila ledový škraloup
i jinde. „Zmrzly mi begónie, po-
steskla si si například Zdena Ková-
řová z Bučovic.

» Pokračování na straně B2

Mít s sebou tento pátek MF DNES
se vyplatí. V Brně u hypermarketu
Globus na Hradecké ulici číslo 40
bude přichystán dárek pro čtenář-
ky. „Všem plnoletým čtenářkám,
které na místo přijdou s výtiskem
MF DNES, budeme rozdávat nový
brusinkový nápoj Frisco,“ řekl za
organizátory Vítězslav Kříž. Červe-
ný stan v barvách MF DNES bude
stát u Globusu zítra od 15 do 17
hodin. „Noviny půjde zakoupit
i přímo na místě,“ doplnil Kříž.

„Pozor na to, že zásoby brusin-
kového nápoje nejsou nevyčerpa-
telné, takže nečekejte na poslední
chvíli. Těšíme se na vás,“ pozval
čtenářky. (red)

Chladná rána jsou zlá a obzvlášť citliví jsou na ně teď
pěstitelé. Když včera uviděli na kalužích „sklíčka“ ledu,
až jim zatrnulo. Meruňky jsou teď obzvlášť citlivé, ale
mrazy nyní mohou poškodit i další plodiny.

Stovky junáků

V Blansku vyrostl
obří stanový tábor
skautů
Sedmnáctiletý Dominik Wein-
hold si včera musel přivstat, ces-
toval vlakem z Černošic u Prahy
do Blanska. „Nejprve jsme si
tady nakoupili a pak se vydali
do Češkovic pěšky,“ říká Domi-
nik. Vlakem, autobusem nebo
automobilem včera jely do Blan-
ska další stovky skautů, na celo-
státní setkání se jich vypravova-
lo kolem jednoho tisíce. Stany
rozbili na dolním konci louky
v Češkovicích, a na tom horním
konci pro ně organizátoři posta-
vili stanovou krčmu, čajovnu
a pódium. Setkání skautů
a skautek nad patnáct let nazva-
né ObRok11 bude trvat do nedě-
le a začalo včera podobným ce-
remoniálem jako olympijské
hry. Jen ve skromnějším podá-
ní. Skautskou hymnu zahráli
houslistka s kytaristou a pak při-
šla ohňová show. (vha)

FAKTA

Zima, že padaly
rekordy
■ Teploty v kraji včera klesaly na

0,5 až – 2,5 stupně.
■ Na stanicích Brno-Žabovřesky

a Dyjákovice padl rekord z roku
1994. V Žabovřeskách naměřili
-0,1 stupně, v roce 1994 tady
teplota klesla jen na 0,8 stupně.
V Dyjákovicích bylo nyní 0,3
stupně, o sedm desetin stupně
méně než v roce 1994.

Jak bude
Meteorologové předpovídají
chladnější počasí i nadále. Přes den
by mohlo být až 15 stupňů,v noci
může klesnout teplota i pod nulu,
v pátek až na -3 stupně Celsia.

» Vyškov v MF DNES

O hanáckém dni a dalším pokusu o re-
kord v počtu krojovaných, o tom, co se
nyní děje ve vyškovském pivovaru
i o tom, jak se rozrostou sportoviště čtě-
te už zítra ve speciální příloze MF DNES.

Video na webu
NOVÉ TALÁRY
Advokáti si v Brně po více než
třiašedesáti letech znovu oblékli
talár, za měsíc už bude povinný
pro všechny.

Skauti už v Blansku staví stany
Foto: Otto Ballon Mierny, MF DNES

MIROSLAV (vsm) Společné rybář-
ské závody, na kterých budou sou-
peřit běžní rybáři i zrakově handi-
capovaní rybáři z celé země, se
uskuteční v sobotu na miroslav-
ském rybníku Suchánek na Zno-
jemsku.

Zahájení lovu je v šest ráno, stří-
dání míst o tři hodiny později.
Ukončení závodů je naplánováno
na dvanáctou hodinu. Prodej mís-
tenek bude probíhat od pěti hodin
přímo u rybníka.

Autorem nevšedních závodů je
nevidomý Pavel Kubíček z Mirosla-
vi, známý neotřelými nápady.

» Více zpráv ze Znojemska
čtěte na straně B4

brno.idnes.cz

Je velmi obtížné se v dnešní době velkých reklam orientovat tak, aby byl kupující absolutně spo-
kojen. Za kvalitu a účinnost výrobků firmy SENS však hovoří velký ohlas spokojených klientů, kteří si 
nemohou vynachválit zejména přípravek na podporu růstu vlasů. Proto jsme se zeptali zástupců firmy 
SENS, aby nám sdělili něco bližšího o svých výrobcích.

R: Prosím Vás, můžete nám říct něco bližšího o Vašich výrobcích, týkajících se růstu vlasů, na něž je 
v současné době takový ohlas?

S: Naše firma se zabývá distribucí vlasové kosmetiky australskomaďarské firmy zn. TH. Všechny výrobky 
samozřejmě prošly klinickou atestací.

R: Co říkáte neuvěřitelnému ohlasu zejména na výrobek, který podporuje růst vlasů?

S: Tento výrobek je připraven výlučně na přírodní bázi. Obsahuje minerální látky, proteiny, víno, včelí produkty, 
olej z kukuřičných klíčků, vitaminy E, D, B a jiné přírodní látky. Výsledky jsou, jak jste podotkl, téměř neuvě-
řitelné.

R: Jak se Váš přípravek aplikuje?

S: Aplikace je velmi jednoduchá. Jedna kúra se skládá ze dvou částí – a to ze 2 ks krému TH, který se vtírá 
k vlasovým kořínkům, a 1 ks šampónu TH, kterým se vlasy po 20 minutách působení krému umyjí. U těžších 
případů u mužů i žen někdy doporučujeme absolvovat více těchto kompletních kúr. Přesný návod k použití je 
přiložen u každého z výrobků.

R: A poslední otázka – kde lze zakoupit Vaše výrobky a v jakých cenových relacích?

S: Jelikož v současnosti nejsou výrobky běžně k dostání v lékárnách, může si každý zákazník přípravky koupit 
nebo objednat u firmy SENS – 697 01 Kyjov, Komenského 606, tel.: 518 615 091 a to TH krém za 330,– Kč 
a TH šampón také za 330,– Kč, jedna kúra za 990,– Kč.

Stop padání vlaSů

INZERCE

Vážení čtenáři,

MF DNES ve spolupráci s pořadateli Festivalu vína VOC 
Znojmo Vám přináší možnost vyhrát láhev vína VOC 
Znojmo spolu s ochutnávkou každého vystaveného 
vzorku VOC Znojmo na Horním náměstí ve Znojmě.

Vaším úkolem je poslat co nejrychleji správnou 
odpověď na soutěžní otázku:

Jaké odrůdy jsou zařazeny do VOC Znojmo? 
Malá nápověda: Jsou tři. Pomoci si můžete na www.vocznojmo.cz

Výhra je připravena pro tři nejrychlejší čtenáře, kteří 
první odpoví správně na soutěžní otázku po dnešní 
16.00 hodině.

Své odpovědi zasílejte na adresu anketa@mafra.cz

Do e-mailu uveďte celé jméno a příjmení, adresu a 
telefonní číslo.  Výherce budeme kontaktovat 
telefonicky. Výherci si ji mohou vyzvednout 8. května 
na Horním náměstí ve Znojmě od 10.00 u hlavní brány. 
Ceny budou rezervovány na jméno, je možné si je 
vyzvednout pouze na akci Festival vína VOC Znojmo. 
(Bločky jsou totiž nepřenosné a platí pouze na této akci).

Soutěž MF DNES 
a Festivalu vína 
VOC Znojmo
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Ranní mrazy děsí pěstitele,
meruňky mohou i zničit Na závodech

v Miroslavi změří
rybáři své síly
s nevidomými

Zaskočily vás ranní mrazy? Přijdete
o úrodu?
Pište na helena.vaculova@mfdnes.cz


